[bookmark: _cp_text_1_1][bookmark: _cp_text_2_2][bookmark: _cp_text_1_248]Suzuki Connect 
Condiciones de uso

[bookmark: _cp_text_1_7]Las presentes Condiciones de uso rigen su acceso y uso de los servicios ofrecidos a través de la aplicación Suzuki Connect, incluyendo, entre otras cosas, el software de dicha aplicación (colectivamente, la "App"), explotada por o en nombre de Magyar Suzuki Corporation, con domicilio social sito en 2500 Esztergom, Schweidel JOZSEF utca 52 (Hungría) ("MSC", "nosotros" o "nuestro"). En estas Condiciones de uso, "usted" y "su/sus" hacen referencia a la persona que utiliza la App o accede a ella.

[bookmark: _cp_text_1_9][bookmark: _cp_text_2_12][bookmark: _cp_text_1_14][bookmark: _cp_text_2_15]Únicamente podrá acceder a la información, los materiales y los productos y servicios ofrecidos a través de la App si es usted Usuario (según la definición del término en el apartado 4.2 de estas Condiciones de uso). Lea atentamente estas Condiciones de uso antes de usar la App. Su acceso a la App y el uso que haga de ella, así como de la información, los materiales y los productos y servicios ofrecidos a través de la App, se regirán por las presentes Condiciones de uso, que se considerarán aceptadas por usted en el momento de acceder a la App.

[bookmark: _cp_text_1_19]No acceda a la App ni haga uso de ella en caso de no aceptar las presentes Condiciones de uso. Ciertos elementos de la App pueden estar sujetos a condiciones adicionales que se especificarán oportunamente; el uso que haga de esos elementos de la App se regirá por dichas condiciones adicionales, que se consideran incorporadas a estas Condiciones de uso por referencia.

[bookmark: _Hlk103334189]Las presentes Condiciones de uso constituyen el contrato entre usted y MSC y entrarán en vigor en el momento en que se registre como Usuario y las acepte marcando la casilla correspondiente, que se mostrará en esa fase del proceso.　

[bookmark: _Ref92446679]INTERPRETACIÓN
Los títulos de los apartados en las presentes Condiciones de uso se utilizan únicamente como referencia, por lo que no afectarán a la interpretación de las condiciones.
MODIFICACIONES DE ESTAS CONDICIONES DE USO, LA APP Y EL SOFTWARE DE LOS DISPOSITIVOS A BORDO
[bookmark: _Ref106366233][bookmark: _Ref93418182]Es posible que debamos introducir cambios en estas Condiciones de uso por razones jurídicas, de seguridad, de cumplimiento, etc. 
En el caso de que puedan afectarle, le informaremos sobre los cambios previstos por correo electrónico o a través de la App antes de que surtan efecto.  Si no acepta las modificaciones de estas Condiciones de uso, deberá dejar de usar la App y cancelar su suscripción antes de que entren en vigor los cambios en las Condiciones de uso. Una vez los cambios notificados surtan efecto, el hecho de que siga usando la App se entenderá como una aceptación de las Condiciones de uso nuevas o modificadas. 
[bookmark: _cp_text_1_266][bookmark: _cp_text_1_267][bookmark: _cp_text_2_29][bookmark: _Ref92207620]En algunas circunstancias, es posible que deba descargar una versión actualizada de la App para seguir teniendo acceso a información, materiales, productos y servicios ofrecidos a través de la App. Usted nos autoriza a introducir cambios o actualizaciones importantes de software en su App sin previo aviso o consentimiento. 
Le proporcionaremos las actualizaciones de la App que sean necesarias (incluyendo actualizaciones de seguridad) para seguir cumpliendo con nuestras obligaciones legales. En caso de que usted no instale dichas actualizaciones, es posible que la App deje de cumplir la normativa y que los servicios fallen o se interrumpan. No aceptaremos ninguna responsabilidad por las consecuencias que se puedan producir si usted no instala una actualización.
También es posible que le proporcionemos otras actualizaciones de la App que no sean estrictamente necesarias (por ejemplo, para mejorar los servicios o garantizar su interoperatividad). 
Podemos actualizar el software de los dispositivos a bordo de su vehículo. Salvo que le informemos de lo contrario, la finalidad y otros detalles de dichas actualizaciones de software se describen en el Anexo 1 que figura más adelante. 
[bookmark: _Ref103334115][bookmark: _cp_text_2_76]SERVICIOS
Los tipos y características (que podremos modificar cuando lo consideremos oportuno) de los servicios ofrecidos se pueden consultar en nuestra página web o en la del distribuidor/concesionario de Suzuki en su país.  Los servicios se ofrecerán de forma gratuita.
Algunos servicios solo pueden funcionar en lugares donde hayamos contratado a un proveedor de red para ello, y únicamente si dicho proveedor de red tiene compatibilidad técnica con la App, cobertura y capacidad de red suficiente, y si la recepción es aceptable cuando y donde usted intente acceder a los servicios. Los servicios que utilizan información de ubicación solo funcionan si en la zona se reciben señales de satélite GPS que sean compatibles con los sistemas del Vehículo registrado o la App. Por otra parte, la tecnología de las redes y sistemas de los proveedores de red puede cambiar. No ofrecemos ningún tipo de conexión a red a través de la App. Dicha conexión debe ser proporcionada por un proveedor de red.
Es posible que deba aceptar o autorizar el acceso de la App a las funciones de su smartphone que sean necesarias para que la App funcione correctamente, incluyendo:
(i) Datos de ubicación
(ii) Notificaciones
[bookmark: _Ref92193246]REGISTRO Y CONTRASEÑAS
[bookmark: _cp_text_1_169]Para acceder a la App y utilizarla es necesario que sea mayor de edad o tenga autorización de su tutor legal.
[bookmark: _Ref103333713]Debe registrarse como usuario ("Usuario") antes de usar la App. Para ello tendrá que cumplimentar en la App el formulario de registro con la información solicitada, que se utilizará para crear un nombre de usuario y una contraseña.  Usted deberá mantener la confidencialidad de sus datos de acceso y será responsable de cualquier daño o pérdida que podamos sufrir nosotros y cualquier otra persona o entidad si alguien hace uso de sus datos de acceso como consecuencia de que usted no haya tomado las medidas necesarias para proteger la seguridad y confidencialidad de dicha información.
[bookmark: _Ref100754585]El Usuario, que será el Usuario principal registrado en la App ("Usuario principal"), podrá invitar también a otro usuario ("Usuario secundario") para que utilice su cuenta siguiendo las instrucciones de la App y cree su propia cuenta como se explicó anteriormente. El Usuario principal podrá limitar los permisos del Usuario secundario en la App. A los efectos de estas Condiciones de uso, un Usuario secundario tendrá la consideración de Usuario y deberá cumplir las disposiciones de las presentes Condiciones de uso como si fuera un Usuario.
[bookmark: _Ref94100255][bookmark: _Ref103347090][bookmark: _Ref93419815][bookmark: _Ref100754741]RESOLUCIÓN 
[bookmark: _Ref106367156]Si desea ejercer su derecho de resolución como resultado de los apartados 2.1, 5.2 o 18.1 o cancelar su suscripción por el motivo que fuere, deberá notificarnos su decisión siguiendo las indicaciones previstas en la App o en su página web de cuenta.
[bookmark: _Ref108447151]Si el Usuario deja de ser el propietario del vehículo Suzuki registrado en su cuenta de Usuario (el "Vehículo registrado") (en caso de venta o pérdida del vehículo, etc.), el Usuario deberá cancelar su suscripción a la App siguiendo las indicaciones previstas en la App o en su página web de cuenta. En caso de no hacerlo, podremos tomar medidas para interrumpir con efecto inmediato los servicios que se ofrecen a través de la App. 
DERECHO DE DESESTIMIENTO
[bookmark: _Ref103350684][bookmark: _Ref100756491][bookmark: _Ref92453095]Derecho de desistimiento
Tiene derecho a desistir del contrato en los catorce (14) días siguientes a la fecha de cierre del contrato (es decir, la fecha del registro como Usuario) sin necesidad de especificar ningún motivo (el "Período de desistimiento"). El Período de desistimiento finalizará a los catorce (14) días del cierre de su contrato con nosotros. Si desea ejercer este derecho de desistimiento, deberá cumplimentar y enviar el formulario electrónico u otro tipo de notificación inequívoca a la dirección de correo electrónico info-suzukiconnect@suzuki.hu.  En cualquiera de los dos casos, nos pondremos en contacto con usted, ya sea directamente o a través del distribuidor/concesionario de Suzuki en su país, para enviarle un acuse de recibo lo antes posible (por correo electrónico, por ejemplo). A fin de evitar dudas, no responderemos a consultas o solicitudes enviadas a la dirección de correo electrónico indicada anteriormente que no guarden relación con su derecho de desistimiento.
Consecuencias del desistimiento
En caso de que se desista del presente contrato en virtud del apartado 6.1, le reembolsaremos todas las cantidades que nos haya abonado (en su caso), incluidos los costes de entrega (con la excepción de los costes suplementarios resultantes de la elección de una modalidad de entrega que no sea la menos costosa entre las que ofrecemos), a la mayor brevedad posible y, en cualquier caso, no más de catorce (14) días después de la fecha en que nos notifique su decisión de desistir del contrato. Salvo que se haya acordado de otro modo, realizaremos dicho reembolso usando la misma forma de pago que usted haya utilizado para el registro inicial. En cualquier caso, el reembolso no supondrá ningún gasto para usted.
[bookmark: _Ref108440968]Formulario de desistimiento 
(Cumplimente y envíe este formulario únicamente si desea desistir del contrato.) 
· A Magyar Suzuki Corporation, 2500 Esztergom, Schweidel JOZSEF utca 52 (Hungría): 
· (*) notifica por el presente su decisión de desistir del contrato para la prestación del siguiente servicio
· Solicitado el (*)/recibido el (*) 
· Nombre del cliente 
· Dirección del cliente - Firma del cliente (solo si el formulario se presenta en papel) - Fecha
INFORMACIÓN FACILITADA POR USTED
[bookmark: _cp_text_2_99][bookmark: _cp_text_2_77]Cuando nos ofrezca información sobre usted (al registrarse como Usuario, por ejemplo), usted se compromete a: 
a) Proporcionar información exacta, actualizándola cuando sea preciso, y no tratar de hacerse pasar por otra persona 
b) Asumir toda la responsabilidad de sus datos de acceso y de su actividad en su cuenta (incluyendo la actividad de cualquier Usuario secundario y otra persona a la que autorice a usar su cuenta) 
c) Notificarnos cualquier problema de seguridad o uso de su cuenta sin autorización
[bookmark: _cp_text_2_82][bookmark: _cp_text_1_83][bookmark: _cp_text_1_85]Si la información que nos facilita es falsa o inexacta, o si tenemos motivos para sospechar que dicha información puede ser falsa o inexacta, nos reservamos el derecho a suspender o cancelar su registro como Usuario, a no prestarle servicios en la App o a impedirle el uso presente o futuro de App o cualquier parte de ella.
[bookmark: _Ref92207634]INFORMACIÓN DE CARÁCTER PERSONAL
La información de carácter personal que introduzca en la App será utilizada de conformidad con nuestra Política de privacidad.
[bookmark: _cp_text_1_40]COPYRIGHT, MARCAS Y PROPIEDAD
[bookmark: _Ref92207609][bookmark: _cp_text_1_46]Todos los contenidos incluidos o presentados en la App, incluyendo, entre otros, texto, gráficos, fotografías, imágenes, imágenes en movimiento, sonido, ilustraciones y cualquier enlace o material contenido en los mismos (todos ellos, los "Contenidos"), serán propiedad exclusiva de MSC o sus licenciantes (entre los que pueden figurar otros Usuarios). MSC o sus licenciantes poseen y se reservan todos los derechos sobre la App y los Contenidos. 
[bookmark: _Hlk105701651]Todas las marcas comerciales, marcas de servicios y denominaciones comerciales de MSC o cualquiera de sus filiales, asociados, proveedores o licenciantes, ya sean registradas o no, que se utilicen en o en relación con la App (incluyendo, entre otras cosas, el nombre de la sociedad y su logotipo corporativo) (colectivamente, las "Marcas") son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de MSC o cualquiera de sus filiales, asociados, proveedores o licenciantes.  Se prohíbe el uso, copia, reproducción, reutilización, carga, envío, transmisión, distribución o modificación de cualquier Marca (incluidas las Marcas como enlaces activos en o a cualquier otra aplicación), por el medio que sea, sin previa autorización por escrito.
Le concedemos un derecho limitado, personal, revocable, intransferible, no sublicenciable y no exclusivo de acceso y uso de la App y sus Contenidos de conformidad con las presentes Condiciones de uso. Usted recibe la App y los Contenidos bajo licencia, no por compra. El software incluido en la App se ofrece exclusivamente en formato de código objeto. No puede utilizar la App ni los Contenidos para fines distintos de los previstos.  Sin perjuicio de lo establecido en las presentes Condiciones de uso, usted admite que cualquier uso de la App o los Contenidos para fines distintos de los previstos lo hará bajo su responsabilidad y MSC no será responsable de las consecuencias de dicho uso indebido.
[bookmark: _Ref92207615]Usted no podrá modificar la App o los Contenidos, así como copiar, distribuir, exhibir, ejecutar, reproducir, publicar, licenciar, crear productos derivados, transferir, alquilar, crear una oficina de servicios u ofrecer servicios de trabajo compartido, ni vender la App o los Contenidos, y tampoco permitirá que otros lo hagan. Del mismo modo, no podrá (i) retirar ni destruir marcas de MSC o de terceros que aparezcan en cualquier componente de la App o los Contenidos, o (ii) hacer ingeniería inversa, desensamblar, descompilar, adaptar, descodificar o, en general, tratar de deducir, acceder, ver o usar el código fuente de la App o una parte del mismo, y tampoco permitirá que otros lo hagan.
[bookmark: _cp_text_1_52]EXACTITUD DE LA INFORMACIÓN
[bookmark: _cp_text_1_53][bookmark: _cp_text_4_54]Hacemos cuanto está en nuestra mano para garantizar que la información de la App, incluyendo descripciones de productos y otros Contenidos, sea completa, exacta y actualizada.  Pese a nuestros esfuerzos, es posible que no siempre lo consigamos.  Tenga en cuenta que no estamos obligados a mantener o actualizar dicha información, por lo que no asumiremos ninguna responsabilidad si usted utiliza información ofrecida a través de la App que luego resulta ser inexacta o desfasada.  
CONDUCTA DEL USUARIO
Usted se compromete a cumplir todas las leyes, normativa y reglamentos que sean de aplicación a su acceso a la App y al uso que haga de ella.  
Usted se compromete a no:
(iii) Registrar varios Usuarios para una misma persona
(iv) [bookmark: _cp_text_1_130]Hacer nada que interfiera con el correcto funcionamiento de la App, que ponga en riesgo la seguridad de la misma o, en general, que dañe la App o cualquier material o información que se ofrezca a través de esta
(v) [bookmark: _cp_text_1_137]Tratar de acceder sin autorización a cualquier parte o componente de la App, a cualquier otro sistema o red que tenga conexión con la App, a cualquiera de nuestros servidores o los de nuestros proveedores de servicios o a cualquiera de los servicios que se ofrecen en o a través de la App, utilizando para ello métodos de hacking, extracción de contraseñas o cualquier otro método no autorizado
(vi) [bookmark: _cp_text_1_141][bookmark: _cp_text_1_143][bookmark: _cp_text_1_145]Analizar o probar la vulnerabilidad de la App o de cualquier red conectada a la App, o burlar las medidas de autenticación de la App o de cualquier red conectada a esta
(vii) Usar métodos automatizados para obtener información o Contenidos de la App o para acceder a ella, incluyendo, entre otros, el uso de herramientas técnicas conocidas como robots, spiders o scrapers, sin nuestra previa autorización
(viii) Adquirir y almacenar información sobre cualquier otro Usuario de la App, incluyendo, entre otras cosas, direcciones de correo electrónico
(ix) [bookmark: _cp_text_1_153]Interferir con el funcionamiento de la App o de cualquier servidor o red que tenga conexión con la App, o incumplir cualquier requisito, procedimiento, política o reglamento de cualquier servidor o red que tenga conexión con la App
[bookmark: _Ref92446810]FUNCIONAMIENTO DE LA APP Y RESOLUCIÓN DE LAS PRESENTES CONDICIONES DE USO
[bookmark: _Ref92446770]Ni MSC ni sus filiales pueden garantizar que las funciones incluidas en la App estén libres de errores o interrupciones ni que se vayan a corregir todos los defectos.
Nos reservamos el derecho a hacer lo que se indica a continuación, en cualquier momento, a nuestra entera discreción y con o sin notificación: 
(x) Modificar, suspender o interrumpir el funcionamiento de la App o el acceso a la misma o a cualquier parte de ella, así como el acuerdo entre usted y nosotros de conformidad con las presentes Condiciones de uso, como resultado de:
El incumplimiento por su parte de estas Condiciones de uso  
Exigencias legales, de un organismo del gobierno o de otra autoridad competente 
Problemas imprevistos de carácter técnico o de seguridad
(xi) Interrumpir el funcionamiento normal de la App o de cualquier parte de ella cuando sea necesario para realizar tareas de mantenimiento, corregir errores o introducir cambios en la App, incluyendo la posible eliminación de cualquier función o componente de la App, siempre y cuando lo permita la normativa aplicable y, en particular, para que la App siga cumpliendo la misma.
[bookmark: _Ref92446785]En caso de resolución, por el motivo que fuere, de nuestro acuerdo con usted en virtud de las presentes Condiciones de uso:
(xii) Perderá inmediatamente todos los derechos que le conceden estas Condiciones de uso.
(xiii) Deberá interrumpir de inmediato todas las actividades autorizadas por estas Condiciones de uso, incluyendo el uso de la App.
[bookmark: _Ref92446799]Cualquier parte de las presentes Condiciones de uso que, ya sea de forma expresa o implícita, deba estar en vigor a partir de la resolución de nuestro acuerdo con usted seguirá teniendo plena vigencia una vez resuelto nuestro acuerdo en virtud de estas Condiciones de uso. Dichas partes incluyen los siguientes apartados: 
Apartado 1 sobre interpretación
Apartado 4 sobre registro y contraseñas
Apartado 8 sobre información de carácter personal
Apartados 9.1, 9.4 y 2.2 sobre copyright y propiedad
Apartado 10 sobre exactitud de la información
Apartado 12 sobre funcionamiento de la App y resolución de las presentes Condiciones de uso
Apartado 13 sobre responsabilidad por Daños 
Apartado 15 sobre ley aplicable y jurisdicción
Apartado 16 sobre divisibilidad
Apartado 17 sobre exclusión de renuncia
Apartado 18 sobre transferencia de las presentes Condiciones de uso
Apartado 19 sobre derechos de terceros
Apartado 23 sobre comunicaciones electrónicas
Apartado 24 sobre contacto
[bookmark: _Ref92207549]RESPONSABILIDAD POR DAÑOS 
[bookmark: _cp_text_1_220]El uso de la App está sujeto a una garantía de conformidad, lo que significa que se ofrece en todo momento de conformidad con las presentes Condiciones de uso y las disposiciones relevantes de la legislación aplicable.
Haremos lo posible (incluyendo la introducción de medidas de seguridad) para que la App sea segura y no contenga virus ni otros elementos perjudiciales, pero no podemos garantizar que sea así ni que su dispositivo u otros contenidos digitales no vayan a resultar dañados. Asumiremos la responsabilidad en caso de que no podamos garantizar la mencionada seguridad y protección de la App y usted sufra pérdidas o daños en su dispositivo u otros daños materiales como resultado del uso de la misma. Sin embargo, no seremos responsables de ningún daño que usted hubiera podido evitar instalando una actualización que le hayamos ofrecido de forma gratuita, así como tampoco de daños debidos a que no haya seguido las instrucciones de instalación o su sistema no cumpla los requisitos mínimos recomendados.　 
Para evitar dudas, nada de lo estipulado en las presentes Condiciones de uso limitará ni excluirá nuestra responsabilidad en caso de:
(xiv) Fallecimiento o lesiones personales imputables a negligencia por nuestra parte
(xv) Fraude o declaración fraudulenta
(xvi) Cualquier otra responsabilidad cuya limitación o exclusión no esté permitida por la ley
La App es para uso personal y privado exclusivamente. En caso de que utilice la App con fines comerciales, empresariales o de venta, no asumiremos ninguna responsabilidad por lucro cesante, pérdida de negocio, interrupción de negocio o pérdida de oportunidad de negocio, y procederemos además a interrumpir su uso de la App con efecto inmediato.
[bookmark: _Ref93404224][bookmark: _Ref93404231][bookmark: _Hlk92447544]Los datos de diagnóstico del Vehículo registrado, que ofrecemos como parte de la revisión del vehículo, se limitan a información específica que se obtiene de manera remota del Vehículo registrado. Dichos datos de diagnóstico se deben emplear como complemento de las revisiones manuales periódicas del Vehículo registrado, pero nunca en lugar de ellas. La App y las funciones que contiene no deben utilizarse como única base para determinar el estado general y la seguridad del Vehículo registrado. MSC no asumirá ninguna responsabilidad por fallos de mantenimiento y no ofrece ninguna garantía sobre la capacidad de la App para notificar defectos o averías en el Vehículo registrado. Corresponde al Usuario realizar revisiones periódicas del Vehículo registrado cuando y como sea preciso y, en cualquier caso, según lo indicado en el manual del usuario y en la normativa de aplicación.
ENLACES A PÁGINAS WEB Y SERVICIOS DE TERCEROS  
La App puede incluir enlaces a una o más páginas web de terceros y otros contenidos digitales ("Páginas vinculadas"). MSC no tiene control sobre las Páginas vinculadas y no asume ninguna responsabilidad por sus contenidos, incluyendo, entre otras cosas, enlaces incluidos en una Página vinculada y cambios o actualizaciones de una Página vinculada. Ofrecemos Páginas vinculadas únicamente por su utilidad, pero su inclusión no significa que avalemos la Página vinculada ni que estemos asociados con ninguno de sus operadores. Tenga cuidado cuando acceda a una Página vinculada y lea atentamente las condiciones de uso y la política de privacidad de la página.
Para usar la App y los Contenidos puede ser necesario o recomendable utilizar o adquirir software, hardware, información u otros materiales que no pertenezcan a MSC ni hayan sido desarrollados o fabricados por MSC (colectivamente, "Materiales de terceros"). Los Materiales de terceros pueden estar sujetos a otras condiciones de sus respectivos licenciantes o proveedores. Usted (y no MSC) tendrá la responsabilidad de obtener todos los derechos y licencias que sean necesarios para utilizar cualquiera de los Materiales de terceros.
[bookmark: _Ref92207524]LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN
Las presentes Condiciones de uso se regirán e interpretarán de conformidad con la legislación de Inglaterra y Gales. No obstante, en caso de que usted resida habitualmente en otro país europeo, de la UE o del EEE, las leyes sobre defensa del consumidor en dicho país mantendrán su plena vigencia y efecto. Cualquier conflicto se podrá resolver ante los tribunales o juzgados de Inglaterra o ante los tribunales o juzgados competentes en su país de residencia.
Cuando así lo requiera la legislación aplicable en el país donde el Usuario acceda a la App, estamos abiertos a participar en un procedimiento de resolución de conflictos ante un organismo arbitral de consumo. En el Anexo 2 se indican cuáles son esos organismos en las jurisdicciones donde está disponible esta opción. En el caso de residentes en la UE o el EEE, los conflictos se podrán resolver en la plataforma de Resolución de litigios en línea de la Comisión Europea, disponible en http://ec.europa.eu/consumers/odr.
[bookmark: _Ref92207515]DIVISIBILIDAD
Cada uno de los apartados de las presentes Condiciones de uso tiene validez por separado.  En caso de que un tribunal o juzgado competente o una autoridad relevante determine que un apartado o una parte del mismo es ilícito o no tiene fuerza ejecutoria, el texto del mismo se considerará suprimido según proceda. Los apartados restantes (y partes de ellos) mantendrán su plena vigencia y efecto.
[bookmark: _Ref92207501]EXCLUSIÓN DE RENUNCIA
[bookmark: _Hlk108445540]La omisión o el retraso en la aplicación de las presentes Condiciones de uso no constituirá una renuncia a aplicarlas posteriormente. 
[bookmark: _Ref92207496]TRANSFERENCIA DE LAS PRESENTES CONDICIONES DE USO
[bookmark: _Ref94101762]Es posible que transmitamos a otra organización nuestros derechos y obligaciones en virtud de estas Condiciones de uso,  en cuyo caso se lo notificaremos por adelantado (a través de un mensaje en la App u otros medios). Si no está usted de acuerdo con la cesión, puede cancelar su suscripción a la App y estas Condiciones de uso en cualquier momento notificándonoslo según lo indicado en el apartado 5.1.
Usted no puede transferir sus derechos y obligaciones en virtud de estas Condiciones de uso a ninguna otra persona u organización. La presente disposición no será de aplicación a reclamaciones monetarias contra nosotros ni a otras reclamaciones, si no tenemos intereses que defender en la exclusión de la transferencia de derechos y obligaciones o si sus legítimos derechos relativos a la transferencia de derechos y obligaciones tienen más peso que nuestros intereses en la exclusión.
[bookmark: _Ref92207487][bookmark: _cp_text_1_246]DERECHOS DE TERCEROS
Aparte de usted y nosotros, ninguna otra persona podrá hacer cumplir las presentes Condiciones de uso. 
MODIFICACIÓN/RETIRADA DE SERVICIOS
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones en nuestros servicios o a impedir el acceso a los mismos o a una parte de ellos, en cualquier momento y sin previo aviso, siempre y cuando lo permita la legislación aplicable y, en particular, para que la App siga cumpliendo la normativa. Usted tendrá la responsabilidad de comprobar que no ha habido cambios desde su última visita a la App.
DISPOSICIONES GENERALES
Los recursos establecidos en las presentes Condiciones de uso tienen carácter acumulativo y no excluyen a otros previstos por la ley.
El documento que reproduce las presentes Condiciones de uso se conserva en un soporte perdurable en forma de imagen y en condiciones de seguridad que se consideran fiables. Le recomendamos que haga una copia electrónica o en papel de estas Condiciones de uso. En este sentido, las presentes Condiciones de uso se considerarán prueba de la existencia de un acuerdo entre usted y nosotros. El carácter probatorio de este documento no puede ser puesto en duda por el simple hecho de que esté en formato electrónico.
DENUNCIA Y ELIMINACIÓN
[bookmark: _cp_text_1_247]Si considera que alguna parte de los Contenidos es difamatoria, obscena, infringe derechos de propiedad intelectual o es ilícito por cualquier otra razón, puede denunciarlo al distribuidor/concesionario de Suzuki en su país (el "Procedimiento de denuncia").
Aporte tanta información como sea posible cuando presente la denuncia, incluyendo los derechos que considere vulnerados, el material ofensivo en la App para que podamos localizarlo, los motivos por los que cree que el material es difamatorio, obsceno, infringe derechos de propiedad intelectual o es ilícito, y sus datos de contacto.  
Responderemos a la mayor brevedad posible y, si es necesario, eliminaremos o impediremos el acceso al material objeto del Procedimiento de denuncia.

[bookmark: _Ref92207473]COMUNICACIONES ELECTRÓNICAS
MSC podrá enviarle comunicaciones acerca de su cuenta, la App o las presentes Condiciones de uso por medios electrónicos, llamadas telefónicas, mensajes SMS o de texto, correo electrónico, mensajes en la App o por escrito. Dichas comunicaciones pueden estar sujetas a las tarifas móviles o de datos habituales, de las que usted será responsable. En la máxima medida permitida por la ley, usted se muestra de acuerdo en que todos los acuerdos, notificaciones, avisos y otras comunicaciones que le enviemos por medios electrónicos tendrán la misma validez legal que si estuvieran por escrito. Asimismo, usted se muestra de acuerdo con la posibilidad de que  le enviemos mensajes para notificarle cambios en la App o para otros fines que consideremos apropiados y que estén permitidos por la ley. Cualquier comunicación electrónica se considerará cursada en un plazo de 24 horas a partir de su envío. En el caso de las comunicaciones enviadas por correo postal, se considerarán cursadas en un plazo de tres días útiles a partir de su envío.
[bookmark: _Ref92207458]CONTACTO
[bookmark: _cp_text_1_260][bookmark: _cp_text_2_261][bookmark: _cp_text_1_263]Si tiene alguna pregunta sobre estas Condiciones de uso, póngase en contacto con el distribuidor/concesionario de Suzuki en su país, cuyos datos puede encontrar en https://www.globalsuzuki.com/globallinks/. 
[bookmark: _cp_text_1_276]Las presentes Condiciones de uso fueron actualizadas por última vez el 01 de 03 de 2024.


Anexo 1

Las secciones (a) ~ (e) de la tabla siguiente muestran los detalles de los siguientes puntos relativos a las actualizaciones del software de su vehículo:
a) El propósito de las actualizaciones;
b) Cualquier cambio implementado por las actualizaciones en las funciones del vehículo;
c) El tiempo previsto para completar la ejecución de las actualizaciones;
d) Cualquier funcionalidad del vehículo que pueda no estar disponible durante la ejecución de las actualizaciones; y
e) cualquier instrucción que pueda ayudar al usuario del vehículo a ejecutar las actualizaciones de forma segura.
	(a)
	(i) Para iniciar su uso de la App.
(ii) Para terminar o suspender su uso de la App.
(iii) Para recopilar información sobre su vehículo.
(iv) Para actualizar la configuración de los dispositivos a bordo de su vehículo, tal y como se indica en los puntos (i) ~ (iii) anteriores, tras la sustitución de dicho(s) dispositivo(s) en un taller de servicio.

	(b)
	(Cada subapartado de los puntos (i) ~ (iv) de la sección (a) anterior se corresponde con el punto del mismo número de esta sección (b)).
(i) Habilitar las funciones de conectividad de los dispositivos a bordo de su vehículo.
(ii) Desactivar las funciones de conectividad de los dispositivos a bordo de su vehículo.
(iii) Actualizar la configuración para la recopilación de información del vehículo de los dispositivos a bordo de su vehículo.
(iv) Lo mismo que se indica en la sección (a) anterior.

	(c)
	El tiempo necesario para descargar y actualizar el software depende de la recepción, la capacidad de la red y el estado de los dispositivos a bordo. Por lo tanto, el tiempo necesario para la ejecución de las actualizaciones puede variar de pocos minutos a varias horas. 

	(d)
	Puede utilizar las demás funcionalidades del vehículo de los dispositivos a bordo de forma segura durante la ejecución de las actualizaciones.

	(e)
	Igual que lo indicado en la sección (d) anterior.





Anexo 2

República Checa 
Autoridad de inspección comercial, con dirección en Štěpánská 567/15, 120 00 Praga 2, www.coi.cz

Estonia
Comité de disputas de consumo de Estonia
Correo electrónico: avaldus@komisjon.ee
Dirección: Endla 10A, 10122 Tallin
Página web: https://ttja.ee/en/consumer-disputes-committee

Finlandia 
Consejo de disputas de consumo de Finlandia 
Hämeentie 3
P.O. Box 306
00531 HELSINKI
Teléfono: +358 29 566 5200

Lituania 
Autoridad estatal de protección de los derechos del consumidor (SCRPA)
Vilniaus g. 25, 01402 Vilna (República de Lituania)
Página web: www.vvtat.lt 

Luxemburgo
Service national du Médiateur de la consummation
Dirección: Ancien Hôtel de la Monnaie, 6 rue du Palais de Justice, L-1841 Luxemburgo
Teléfono: +352 46 13 11
Fax: + 352 46 36 03
Correo electrónico: info@mediateurconsommation.lu

Suecia 
"Allmänna Reklamationsnämnden" o "ARN" (página web: https://www.arn.se/)

  
