
[bookmark: _cp_text_1_248][bookmark: _cp_text_1_1][bookmark: _cp_text_2_2]Suzuki Connect 
Käyttöehdot

[bookmark: _cp_text_1_7]Näitä Käyttöehtoja sovelletaan siihen, miten käytät Magyar Suzuki Corporationin (rekisteröity osoite 2500 Esztergom, Schweidel JOZSEF utca 52, Hungary, jäljempänä ”MSC”, ”me”, ”meitä” tai ”meidän”) Suzuki Connect -sovelluksen kautta käyttöösi tarjoamia tai MSC:n puolesta kyseisen sovelluksen kautta käyttöösi tarjottuja palveluita, mukaan lukien rajoituksetta sovelluksen sisältämät ohjelmistot (yhdessä ”Sovellus”). Näissä käyttöehdoissa termeillä ”sinä” ja ”sinun” viitataan henkilöön, joka käyttää Sovellusta.

[bookmark: _cp_text_1_9][bookmark: _cp_text_1_14][bookmark: _cp_text_2_12][bookmark: _cp_text_2_15]Voit käyttää Sovelluksen kautta saataville asetettuja tietoja, materiaaleja, tuotteita ja palveluita vain siinä tapauksessa, että olet näiden Käyttöehtojen kohdassa 4.2 määritetty Käyttäjä. Lue nämä Käyttöehdot huolellisesti ennen kuin käytät Sovellusta. Sovelluksen ja sen kautta saatavilla olevien tietojen, materiaalien, tuotteiden ja palveluiden käyttöön sovelletaan näitä Käyttöehtoja, ja sinun katsotaan hyväksyneen nämä Käyttöehdot.

[bookmark: _cp_text_1_19]Et saa käyttää Sovellusta, mikäli et sitoudu noudattamaan näitä Käyttöehtoja. Tiettyihin Sovelluksen osiin voi liittyä kulloinkin määriteltyjä lisäehtoja; näiden Sovelluksen osien käyttöösi sovelletaan näitä lisäehtoja, jotka on sisällytetty näihin Käyttöehtoihin viittauksella.

[bookmark: _Hlk103334189]Nämä Käyttöehdot muodostavat sopimuksen sinun ja MSC:n välillä. Ne tulevat voimaan välittömästi, kun rekisteröidyt Käyttäjäksi, minkä yhteydessä sinun on hyväksyttävä nämä Käyttöehdot napsauttamalla soveltuvaa valintaruutua.　

[bookmark: _Ref92446679]TULKINTA
Näiden Käyttöehtojen osioiden otsikot ovat vain viitteellisiä, eivätkä ne vaikuta niiden taustalla olevien ehtojen tulkintaan.
NÄIHIN KÄYTTÖEHTOIHIN, SOVELLUKSEEN JA AJONEUVOON ASENNETTUJEN LAITTEIDEN OHJELMISTOIHIN TEHTÄVÄT MUUTOKSET
[bookmark: _Ref106366233][bookmark: _Ref93418182]Voimme tehdä muutoksia näihin Käyttöehtoihin rajoituksetta myös turvallisuuteen, lainsäädäntöön tai säännösten noudattamiseen liittyvistä syistä. 
Ilmoitamme sinulle suunnitelluista muutoksista sähköpostitse ja/tai Sovelluksen kautta ennen muutosten voimaantulopäivää, jos päivityksillä on merkittävä vaikutus sinuun. Jos et hyväksy Käyttöehtoihin tehtäviä muutoksia, sinun on lopetettava Sovelluksen käyttö sekä irtisanottava tilauksesi ja nämä Käyttöehdot ennen päivämäärää, jolloin muutokset tulevat voimaan. Mikäli jatkat Sovelluksen käyttämistä sen jälkeen, kun muutokset ovat tulleet voimaan ennakkoilmoituksemme jälkeen, sinun katsotaan hyväksyneen uudet tai muutetut Käyttöehdot ja/tai päivitykset. 
[bookmark: _cp_text_1_266][bookmark: _cp_text_1_267][bookmark: _cp_text_2_29][bookmark: _Ref92207620]Tietyissä tilanteissa saatamme joutua edellyttämään päivitetyn Sovelluksen version lataamista, jotta voit jatkaa Sovelluksen kautta saataville asetettujen tietojen, materiaalien, tuotteiden ja palveluiden käyttöä. Suostut siihen, että voimme tehdä etänä tiettyjä olennaisia ohjelmistopäivityksiä tai muutoksia käytössäsi olevaan Sovellukseen ilman erillistä ilmoitusta tai suostumustasi. 
Saatamme tarjota käytössäsi olevaan Sovellukseen päivityksiä, joiden avulla voimme varmistaa, että Sovellus täyttää lakisääteiset velvoitteemme, kuten esimerkiksi tietoturvapäivityksiä. Mikäli et asenna tarjoamiamme päivityksiä, Sovellus ei välttämättä enää vastaa vaatimuksia, ja palvelut voivat toimia huonosti tai keskeytyä. Emme vastaa Sovelluksen vaatimustenvastaisuudesta, joka johtuu siitä, että et ole asentanut asianmukaisia päivityksiä.
Saatamme lisäksi tarjota Sovellukseen muita päivityksiä, jotka eivät ole ehdottoman välttämättömiä sen vaatimustenmukaisuuden ylläpitämiseksi, kuten esimerkiksi palvelujen parantamiseksi tai niiden yhteentoimivuuden varmistamiseksi tarjottavat päivitykset. 
Saatamme päivittää ajoneuvoosi asennettujen laitteiden ohjelmistoja. Ellemme ilmoita sinulle toisin, kyseisten ohjelmistopäivitysten tarkoitus ja muut yksityiskohdat on esitetty alla Liitteessä 1. 
[bookmark: _Ref103334115][bookmark: _cp_text_2_76]PALVELUT
Tietoja sinulle tarjottavista palveluista ja niiden ominaisuuksista (joita voimme ajoittain muuttaa yksinomaisen harkintamme perusteella) on saatavilla verkkosivuiltamme tai oman maasi Suzuki-jälleenmyyjien verkkosivuilta. Palvelut tarjotaan sinulle maksutta.
Hyväksyt ja ymmärrät, että jotkin palvelut saattavat toimia vain sellaisissa sijainneissa, joissa kolmannen osapuolen verkkopalveluntarjoaja tarjoaa kyseiset palvelut puolestamme, ja tällöin vain siinä tapauksessa, että kolmannen osapuolen verkkopalveluntarjoaja on teknisesti yhteensopiva Sovelluksen kanssa ja jos sen kattavuus ja verkkokapasiteetti ovat riittäviä, ja jos sillä alueella, jossa yrität käyttää palveluita, on riittävä kuuluvuus. Paikkatietoja käyttävät palvelut toimivat vain, jos GPS-satelliittisignaaleihin ei kohdistu häiriöitä ja jos ne ovat saatavilla kyseisellä alueella ja yhteensopivia Rekisteröidyssä ajoneuvossa olevien järjestelmien ja/tai Sovelluksen kanssa. Lisäksi kolmannen osapuolen verkkopalveluntarjoajien tarjoamia verkkoja ja järjestelmiä saatetaan muuttaa tai kehittää teknisesti. Emme tarjoa sinulle verkkoyhteyttä Sovelluksen kautta. Verkkoyhteyden tarjoaa kolmannen osapuolen verkkopalveluntarjoaja.
Saatat joutua antamaan hyväksyntäsi tai lupasi siihen, että Sovellus voi käyttää älypuhelimesi tiettyjä ominaisuuksia, jotta Sovellus toimisi oikein, kuten esimerkiksi
(i) sijaintitiedot; ja
(ii) push-ilmoitusten käyttöönotto.
[bookmark: _Ref92193246]REKISTERÖITYMINEN JA SALASANAT
[bookmark: _cp_text_1_169]Sinun on oltava vähintään 18-vuotias voidaksesi käyttää Sovellusta, jollei alaikäisen Käyttäjän huoltaja ole antanut suostumustaan tai valtuuttanut Sovelluksen käyttöä.
[bookmark: _Ref103333713]Mikäli haluat käyttää Sovellusta, sinun on rekisteröidyttävä käyttäjäksi (“Käyttäjä”) täyttämällä rekisteröintilomake Sovelluksessa. Sinun tulee myös luoda käyttäjätunnus ja salasana. Tiedostat ja hyväksyt sen, että sinun tulee säilyttää käyttäjätiliäsi koskevat tiedot luottamuksellisina ja että olet vastuussa kaikista menetyksistä tai vahingoista, joita meille tai muille henkilöille tai yhteisöille aiheutuu siitä, että joku muu henkilö tai yhteisö käyttää käyttäjätiliäsi, koska et ole ryhtynyt kohtuullisiin toimenpiteisiin käyttäjätiliäsi koskevien tietojen suojaamiseksi ja niiden luottamuksellisuuden säilyttämiseksi.
[bookmark: _Ref100754585]Sovelluksen ensisijaiseksi Käyttäjäksi rekisteröitynyt Käyttäjä (”Ensisijainen käyttäjä”) voi liittää tiliinsä toissijaisen käyttäjän (”Toissijainen käyttäjä”) noudattamalla Sovelluksessa annettuja ohjeita. Toissijaisen käyttäjän on luotava oma tilinsä edellä kuvatulla tavalla. Ensisijainen käyttäjä voi rajoittaa Toissijaisen käyttäjän oikeuksia Sovelluksessa. Toissijainen käyttäjä katsotaan näiden Käyttöehtojen mukaisesti Käyttäjäksi, joten häneen sovelletaan näissä Käyttöehdoissa asetettuja ehtoja samoin kuin Käyttäjään.
[bookmark: _Ref94100255][bookmark: _Ref103347090][bookmark: _Ref93419815][bookmark: _Ref100754741]IRTISANOMINEN 
[bookmark: _Ref106367156]Mikäli haluat käyttää irtisanomisoikeuttasi kohdan 2.1, 5.2 tai 18.1 perusteella tai jos haluat muutoin irtisanoa tilauksesi, sinun tulee ilmoittaa meille päätöksestäsi Sovelluksessa tai käyttäjätiliäsi koskevalla verkkosivulla annettujen ohjeiden mukaisesti.
[bookmark: _Ref108447151]Kun Käyttäjä ei enää ole käyttäjätililleen rekisteröidyn Suzuki-ajoneuvon (”Rekisteröity ajoneuvo”) omistaja (esim. myytyään tai menetettyään ajoneuvonsa), Käyttäjän on irtisanottava Sovelluksen tilaus Sovelluksessa tai käyttäjätiliään koskevalla verkkosivulla annettujen ohjeiden mukaisesti. Mikäli Käyttäjä ei irtisano tilaustaan, meillä on oikeus lopettaa Sovelluksen kautta tarjottujen palvelujen tarjoaminen välittömästi. 
PERUUTUSOIKEUS
[bookmark: _Ref103350684][bookmark: _Ref100756491][bookmark: _Ref92453095]Peruutusoikeus
Sinulla on oikeus peruuttaa sopimus neljäntoista (14) päivän kuluessa sopimuksen tekemisestä (eli siitä päivästä, jolloin rekisteröidyit Käyttäjäksi) ilman perusteluja (”peruutusaika”). Peruutusaika päättyy neljäntoista (14) päivän kuluttua siitä päivästä, jolloin teit sopimuksen kanssamme. Mikäli haluat käyttää peruutusoikeuttasi, sinun tulee täyttää ja lähettää peruutuslomakemalli tai toimittaa muu yksiselitteinen peruutusilmoitus sähköpostiosoitteeseen info-suzukiconnect@suzuki.hu. Molemmissa tapauksissa vahvistamme vastaanottaneemme peruutusilmoituksesi ottamalla sinuun viipymättä yhteyttä pysyvällä välineellä (esim. sähköpostitse) joko suoraan tai maassasi toimivan Suzuki-jälleenmyyjän kautta. Selvyyden vuoksi toteamme, että emme vastaa edellä mainittuun sähköpostiosoitteeseen lähetettyihin tiedusteluihin tai pyyntöihin, jotka eivät liity peruutusoikeuteesi.
Peruuttamisen vaikutukset
Jos peruutat tämän sopimuksen edellä kohdassa 6.1 määritetyllä tavalla, palautamme sinulle kaikki (mahdollisesti) suorittamasi maksut, mukaan lukien toimituskustannukset (pois lukien valitsemastasi toimitustavasta aiheutuvat lisäkustannukset, mikäli valitsemasi toimitustapa on muu kuin tarjoamamme edullisin perustoimitustapa), viivytyksettä, mutta joka tapauksessa enintään 14 päivän kuluessa siitä päivästä, jolloin olemme saaneet tiedon päätöksestäsi peruuttaa tämä sopimus. Palautamme maksamasi erät sinulle käyttäen samaa maksuvälinettä, jota käytit alkuperäisen rekisteröitymisen yhteydessä, jollet ole nimenomaisesti suostunut muun maksutavan käyttöön. Sinulle ei aiheudu mitään kustannuksia tällaisesta palautuksesta.
[bookmark: _Ref108440968]Peruutuslomakemalli 
(Täytä ja palauta tämä lomake vain siinä tapauksessa, että haluat peruuttaa sopimuksen.) 
· Vastaanottaja: Magyar Suzuki Corporation, 2500 Esztergom, Schweidel JOZSEF utca 52, Hungary 
· Minä/me (*) täten ilmoitan/ilmoitamme, että minä/me (*) peruutan/peruutamme seuraavaan palveluun sovellettavan toimitussopimuksen,
· Palvelu on tilattu (*)/vastaanotettu (*), 
· Kuluttajan/kuluttajien nimi/nimet 
· Kuluttajan/kuluttajien osoite, — Kuluttajan/kuluttajien allekirjoitukset (vain jos tämä ilmoitus toimitetaan paperisena), — Päivämäärä
MEILLE ANTAMASI TIEDOT
[bookmark: _cp_text_2_99][bookmark: _cp_text_2_77]Kun annat meille tietoja itsestäsi, mukaan lukien rajoituksetta Käyttäjäksi rekisteröitymisen yhteydessä antamasi tiedot, sitoudut 
a) varmistamaan, että toimittamasi sinua koskevat tiedot ovat täsmällisiä ja ajantasaisia sekä päivittämään kyseiset tiedot viipymättä tarpeen mukaan ja varmistamaan, että et toimita meille toista henkilöä koskevia tietoja; 
b) olemaan yksin vastuussa käyttäjätiliäsi koskevista tiedoista sekä siitä, miten käyttäjätiliäsi käytetään (mukaan lukien muiden käyttäjätiliäsi luvallasi käyttävien henkilöiden toiminta sekä Toissijaisten käyttäjien toiminta omilla käyttäjätileillään); 
c) ilmoittamaan meille kaikista tietoturvarikkomuksista tai tilisi luvattomasta käytöstä.
[bookmark: _cp_text_1_83][bookmark: _cp_text_1_85]Jos annat itsestäsi valheellisia tai virheellisiä tietoja tai jos meillä on kohtuullista syytä epäillä, että toimittamasi tiedot ovat valheellisia tai virheellisiä, meillä on oikeus keskeyttää käyttäjätilisi käyttö tai irtisanoa se kokonaan, kieltäytyä tarjoamasta sinulle Sovelluksen kautta tarjottavia palveluita ja/tai kieltää sinua käyttämästä Sovellusta tai sen osaa tällä hetkellä tai tulevaisuudessa.
[bookmark: _Ref92207634]HENKILÖTIEDOT
Sovellukseen syötettyjä henkilötietoja käytetään tietosuojakäytäntömme mukaisesti.
[bookmark: _cp_text_1_40]TEKIJÄNOIKEUDET, TAVARAMERKIT JA OMISTUSOIKEUDET
[bookmark: _Ref92207609][bookmark: _cp_text_1_46]Kaikki Sovelluksessa esitetty tai näytetty sisältö, mukaan lukien, mutta ei rajoittuen, tekstit, grafiikka, valokuvat, kuvat, liikkuvat kuvat, äänet ja kuvituskuvat sekä kaikki niihin sisältyvät linkit tai materiaalit (yhdessä ”Sisältö”), on MSC:n tai sen lisenssinantajien (joihin voi kuulua myös muita Käyttäjiä) yksinomaista omaisuutta. MSC tai sen lisenssinantajat omistavat ja säilyttävät kaikki oikeudet Sovellukseen ja Sisältöön. 
[bookmark: _Hlk105701651]Kaikki MSC:n tai sen sidosyhtiöiden, yhteistyökumppaneiden, myyjien tai lisenssinantajien rekisteröidyt ja rekisteröimättömät tavaramerkit, palvelumerkit ja toiminimet, joita käytetään osana Sovellusta tai sen yhteydessä (mukaan lukien, mutta ei rajoittuen, yhtiön toiminimi ja logo) (yhdessä ”Merkit”) ovat MSC:n tai sen tytäryhtiöiden, yhteistyökumppaneiden, myyjien tai lisenssinantajien tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä. Et saa käyttää, kopioida, jäljentää, julkaista uudestaan, ladata verkkoon, lähettää, välittää, levittää tai muokata mitään Merkkiä (mukaan lukien Merkkien käyttö kuva- tai tekstilinkkinä missä tahansa sovelluksessa tai mihin tahansa muuhun sovellukseen) millään tavalla ilman etukäteistä kirjallista suostumustamme.
Myönnämme sinulle rajoitetun, henkilökohtaisen, peruutettavissa olevan, ei-siirrettävän, ei-alilisensoitavan ja ei-yksinomaisen oikeuden käyttää Sovellusta ja sen Sisältöä näiden Käyttöehtojen mukaisesti. Myönnämme sinulle ainoastaan lisenssin käyttää Sovellusta ja sen Sisältöä, eikä niitä myydä sinulle. Sovelluksen sisältämät ohjelmistot on lisensoitu käyttöösi ainoastaan objektikooditiedostona. Sovellusta tai mitään Sisältöä ei saa käyttää muuhun kuin sille tarkoitettuun tarkoitukseen. Ellei näissä Käyttöehdoissa toisin määrätä, hyväksyt, että Sovelluksen tai Sisällön käyttö muuhun kuin sille tarkoitettuun tarkoitukseen tapahtuu omalla vastuullasi, eikä MSC vastaa epäasianmukaisesta käytöstä aiheutuvista seurauksista.
[bookmark: _Ref92207615]Et saa muuttaa Sovellusta tai mitään Sisältöä tai antaa kenenkään muun henkilön muuttaa niitä tai kopioida, jakaa, lähettää, näyttää, esittää, jäljentää, julkaista, lisensoida, siirtää tai vuokrata Sovellusta tai mitään Sisältöä tai luoda niistä johdannaisia teoksia tai tarjota niitä koskevia palvelukeskus- tai osituskäyttöpalveluita tai myydä Sovellusta tai mitään Sisältöä. Lisäksi et saa (i) poistaa tai tuhota MSC:n tai ulkoisen tahon omistusoikeuteen liittyviä merkintöjä, jotka voivat näkyä Sovelluksessa tai Sisällössä tai (ii) käänteismallintaa, purkaa tai mukauttaa Sovelluksen lähdekoodia tai muulla tavoin yrittää tai onnistuneesti tulkita sitä tai päästä käsiksi siihen tai tarkastella tai käyttää Sovelluksen lähdekoodia tai sen osaa millään tavalla etkä saa sallia kenenkään muun henkilön tekevän samoin.
[bookmark: _cp_text_1_52]TIETOJEN OIKEELLISUUS
[bookmark: _cp_text_1_53][bookmark: _cp_text_4_54]Pyrimme kohtuullisin toimin varmistamaan, että Sovelluksessa esitetyt tiedot, kuten tuotekuvaukset ja muu Sisältö, ovat puutteettomia, tarkkoja ja ajantasaisia.  Ponnisteluistamme huolimatta näin ei välttämättä kuitenkaan aina tapahdu. Huomaathan, että meillä ei ole velvollisuutta ylläpitää tai päivittää edellä mainittuja tietoja, emmekä ole vastuussa siitä, jos luotat Sovelluksessa esitettyihin tietoihin, jotka myöhemmin osoittautuvat virheellisiksi tai vanhentuneiksi. 
SINUN VELVOLLISUUTESI
Sitoudut noudattamaan kaikkia lakeja, sääntöjä ja määräyksiä, joita sovelletaan Sovelluksen käyttämiseen. 
Sitoudut pidättäytymään seuraavista toimista:
(iii) saman henkilön rekisteröiminen useaan kertaan;
(iv) [bookmark: _cp_text_1_130]sellaisten toimien tekeminen, jotka häiritsevät Sovelluksen moitteetonta toimintaa, vaarantavat Sovelluksen turvallisuuden tai muutoin vahingoittavat Sovellusta tai mitä tahansa Sovelluksen kautta saatavilla olevaa materiaalia tai tietoa;
(v) [bookmark: _cp_text_1_137]yritykset hankkia luvaton pääsy mihin tahansa Sovelluksen osaan tai ominaisuuteen, mihin tahansa muuhun Sovellukseen liitettyyn järjestelmään tai verkkoon, mihin tahansa meidän tai palveluntarjoajiemme palvelimiin tai mihin tahansa Sovelluksessa tai sen kautta tarjottuihin palveluihin, mukaan lukien, mutta ei rajoittuen, luvattoman pääsyn hankkiminen edellä mainittuihin hakkeroimalla, salasanoja ”louhimalla” tai muulla luvattomalla tavalla;
(vi) [bookmark: _cp_text_1_141][bookmark: _cp_text_1_143][bookmark: _cp_text_1_145]pyrkimykset tutkia, määrittää tai testata Sovelluksen tai minkä tahansa Sovellukseen liitetyn verkon haavoittuvuutta tai ohittaa Sovelluksen tai minkä tahansa Sovellukseen liitetyn verkon todennustoimenpiteet;
(vii) tietojen tai Sisällön kerääminen Sovelluksesta automaattisin keinoin tai Sovelluksen muu käyttö tällaisten keinojen, kuten esimerkiksi teknisten työkalujen (robotit, hakurobotit tai kaapijat), avulla ilman etukäteistä suostumustamme;
(viii) Sovelluksen muita Käyttäjiä koskevien tietojen, kuten sähköpostiosoitteiden, kerääminen tai niiden muu hankinta ja säilyttäminen; ja
(ix) [bookmark: _cp_text_1_153]Sovelluksen tai minkä tahansa Sovellukseen liitetyn palvelimen tai verkon toiminnan häiritseminen tai sen keskeyttäminen sekä minkä tahansa Sovellukseen liitettyyn palvelimeen tai verkkoon sovellettavien vaatimusten, menettelytapojen, käytäntöjen tai määräysten noudattamatta jättäminen.
[bookmark: _Ref92446810]SOVELLUKSEN TOIMINTA JA KÄYTTÖEHTOJEN SOVELTUMISEN PÄÄTTYMINEN
[bookmark: _Ref92446770]MSC tai mikään sen tytäryhtiöistä ei takaa, että Sovelluksen sisältämät toiminnot toimivat keskeytyksettä tai että niissä ei esiinny vikoja tai että mahdolliset viat korjataan.
Pidätämme oikeuden tehdä mitä tahansa seuraavista toimenpiteistä milloin tahansa oman harkintamme perusteella joko ennakkoilmoituksella tai ilman ennakkoilmoitusta: 
(x) voimme muuttaa oikeuttasi käyttää Sovellusta tai mitä tahansa sen osaa tai välillämme olevaa sopimusta tai keskeyttää tai irtisanoa oikeutesi käyttää Sovellusta tai mitä tahansa sen osaa tai välillämme olevan sopimuksen näiden Käyttöehtojen mukaisesti seuraavista syistä:
olet rikkonut Käyttöehtoja; 
lainsäädäntö, valtion virasto tai muu toimivaltainen viranomainen sitä vaatii; 
odottamattomien teknisten tai tietoturvaan liittyvien ongelmien johdosta.
(xi) keskeyttää Sovelluksen tai minkä tahansa sen osan säännöllisen toiminnan, jos se on tarpeen rutiiniluonteisen tai muun kuin rutiiniluonteisen huollon suorittamiseksi tai vian korjaamiseksi tai minkä tahansa muun muutoksen tekemiseksi Sovellukseen, mukaan lukien mahdollisesti minkä tahansa Sovelluksen ominaisuuden, toiminnon tai komponentin käytöstä poistaminen, jollei sovellettavasta lainsäädännöstä muuta johdu ja erityisesti siinä määrin kuin Sovelluksen vaatimustenmukaisuuden ylläpitäminen sitä edellyttää.
[bookmark: _Ref92446785]Mikäli kanssasi tekemämme sopimus päättyy näiden Käyttöehtojen perusteella mistä tahansa syystä,
(xii) kaikki sinulle näiden Käyttöehtojen nojalla myönnetyt oikeudet lakkaavat välittömästi; ja
(xiii) sinun on välittömästi lopetettava kaikkien näiden Käyttöehtojen sallimien toimien tekeminen, mukaan lukien rajoituksetta Sovelluksen käyttö.
[bookmark: _Ref92446799]Kaikkia näiden Käyttöehtojen osia, joiden on määrä nimenomaisesti tai hiljaisesti tulla voimaan tai pysyä voimassa kanssasi tekemämme sopimuksen päättyessä tai sen jälkeen, sovelletaan edelleen sen jälkeen, kun näiden Käyttöehtojen mukainen sopimuksemme päättyy. Edellä mainittua sovelletaan muun muassa seuraaviin kohtiin: 
Kohta 1 (Tulkinta)
Kohta 4 (Rekisteröityminen ja salasanat)
Kohta 8 (Henkilötiedot)
Kohdat 9.1, 9.4 ja 2.2 (Tekijänoikeudet ja omistusoikeudet)
Kohta 10 (Tietojen oikeellisuus)
Kohta 12 (Sovelluksen toiminta ja Käyttöehtojen soveltumisen päättyminen)
Kohta 13 (Vastuu aiheutuneista menetyksistä tai vahingoista) 
Kohta 15 (Sovellettava laki ja tuomioistuinten toimivalta)
Kohta 16 (Sopimuskohtien erillisyys)
Kohta 17 (Oikeuksista luopuminen)
Kohta 18 (Käyttöehtojen siirtäminen)
Kohta 19 (Kolmannen osapuolen oikeudet)
Kohta 23 (Sähköinen viestintä)
Kohta 24 (Yhteystiedot)
[bookmark: _Ref92207549]VASTUU AIHEUTUNEISTA MENETYKSISTÄ TAI VAHINGOISTA 
[bookmark: _cp_text_1_220]Tarjoamme Sovellukselle vaatimustenmukaisuustakuun. Tämä tarkoittaa sitä, että Sovellus täyttää näissä Käyttöehdoissa ja soveltuvassa lainsäädännössä asetetut määräykset niin kauan kuin Sovellusta tarjotaan käyttöösi.
Pyrimme varmistamaan, että Sovellus on turvallinen käyttää ja ettei se sisällä viruksia tai muita vahingollisia ominaisuuksia esimerkiksi sisällyttämällä Sovellukseen tietoturvatoimintoja. Emme kuitenkaan voi taata edellä mainittua tai sitä, että laitteellesi tai muulle digitaaliselle sisällölle ei tapahdu vahinkoa. Mikäli emme kykene varmistamaan Sovelluksen turvallisuutta edellä mainitulla tavalla ja sinulle aiheutuu Sovelluksen johdosta menetyksiä ja/tai laitteesi ja/tai muu omaisuutesi vahingoittuu, olemme vastuussa asiasta. Emme kuitenkaan vastaa vahingoista, jotka olisit voinut välttää noudattamalla kehotustamme asentaa sinulle ilmaiseksi tarjottu päivitys, tai vahingoista, jotka johtuvat siitä, että et ole noudattanut asennusohjeita oikein tai että järjestelmäsi ei täytä ohjeidemme mukaisia vähimmäisvaatimuksia.　 
Selvyyden vuoksi todetaan, että mikään näissä Käyttöehdoissa todettu ei rajoita tai sulje pois vastuutamme seuraavista:
(xiv) laiminlyönnistämme johtuva kuolemantapaus tai henkilövahinko;
(xv) petos tai vilpillinen menettely; tai
(xvi) muu korvausvelvollisuus, jota ei voida rajoittaa tai sulkea pois sovellettavan lainsäädännön perusteella.
Sovellus on tarkoitettu vain henkilökohtaiseen ja yksityiseen käyttöön. Mikäli käytät Sovellusta kaupalliseen tai liiketoiminnalliseen tarkoitukseen tai mikäli jälleenmyyt Sovellusta, emme vastaa sinulle aiheutuneista tulonmenetyksistä tai liiketoiminnan vähentymisestä tai keskeytymisestä tai liiketoimintamahdollisuuksien menetyksestä ja päätämme oikeutesi käyttää Sovellusta välittömästi.
[bookmark: _Ref93404224][bookmark: _Ref93404231][bookmark: _Hlk92447544]Rekisteröityä ajoneuvoa koskevat vianmääritystiedot, jotka tarjoamme käyttöösi osana Vehicle Health Check -toimintoa, rajoittuvat niihin tiettyihin tietoihin, jotka Rekisteröidystä ajoneuvosta voidaan hankkia etäyhteyden välityksellä. Edellä mainitut vianmääritystiedot on tarkoitettu Rekisteröidylle ajoneuvolle tehtävien säännöllisten manuaalisten tarkastusten tueksi eivätkä kyseiset tiedot korvaa niitä. Rekisteröidyn ajoneuvon tilaa, turvallisuutta ja/tai liikennekelpoisuutta ei tule määrittää yksinomaan Sovelluksen tarjoamien tietojen ja sen sisältämien ominaisuuksien perusteella. MSC ei vastaa huoltovirheistä, emmekä anna mitään takuita Sovelluksen kyvystä ilmoittaa Rekisteröidyssä ajoneuvossa ilmenevistä vioista tai ongelmista. Käyttäjä hyväksyy, että hänellä on yksinomainen vastuu varmistaa, että Rekisteröity ajoneuvo tarkastetaan säännöllisesti ja että kyseiset tarkastukset suoritetaan tarvittaessa ja joka tapauksessa vähintään käyttöoppaan ja sovellettavien lakien ja määräysten mukaisesti.
LINKIT KOLMANSIEN OSAPUOLTEN SIVUSTOIHIN / KOLMANSIEN OSAPUOLTEN PALVELUIHIN  
Sovellus voi sisältää linkkejä yhdelle tai useammalle kolmannen osapuolen omistamalle verkkosivustolle ja muuhun digitaaliseen sisältöön ("Linkitetyt sivustot"). MSC ei valvo Linkitettyjä sivustoja, emmekä ole vastuussa minkään Linkitetyn sivuston sisällöstä, mukaan lukien rajoituksetta Linkitetyn sivuston sisältämät linkit tai Linkitettyyn sivustoon tehdyt muutokset tai päivitykset. Tarjoamme Linkitettyjä sivustoja sinulle vain käytön helpottamiseksi, eikä minkään Linkitetyn sivuston sisällyttäminen sivustolle tarkoita, että suosittelemme Linkitettyä sivustoa tai että meillä olisi yhteyksiä sen ylläpitäjiin. Ole tarkkaavainen, kun käytät mitä tahansa Linkitettyä sivustoa, ja lue huolellisesti kuhunkin Linkitettyyn sivustoon liittyvät käyttöehdot ja tietosuojakäytännöt.
Sovelluksen ja Sisällön käyttö voi edellyttää sellaisten ohjelmistojen, laitteistojen, tietojen ja/tai muiden materiaalien (yhdessä "Kolmannen osapuolen materiaalit"), käyttöä tai hankintaa, jotka eivät ole MSC:n omistuksessa tai joita MSC ei ole kehittänyt tai valmistanut, tai kyseiset ohjelmistot, laitteistot, tiedot ja/tai muut materiaalit voivat tukea Sovelluksen tai Sisällön käyttöä. Kolmansien osapuolten materiaaleihin saattaa liittyä niiden lisenssinantajien tai tarjoajien lisäehtoja, ja sinä (eikä MSC) olet yksin vastuussa kaikkien Kolmansien osapuolten materiaalien käyttöön tarvittavien oikeuksien ja lisenssien hankkimisesta.
[bookmark: _Ref92207524]SOVELLETTAVA LAKI JA TUOMIOISTUINTEN TOIMIVALTA
Näihin käyttöehtoihin sovelletaan Englannin ja Walesin lakia, ja niitä tulkitaan kyseisten lakien mukaisesti. Jos tavanomainen asuinpaikkasi on toisessa Euroopan maassa tai EU- tai ETA-maassa, sovelletaan kuitenkin kyseisen maan pakollista kansallista kuluttajansuojalainsäädäntöä, joka pysyy voimassa muuttumattomana. Voit kääntyä Englannin tuomioistuinten tai asuinpaikkasi toimivaltaisten tuomioistuinten puoleen missä tahansa riita-asioissa.
Olemme valmiita osallistumaan riidanratkaisumenettelyyn kuluttajasovitteluelimessä, mikäli sen maan lainsäädännössä, jossa Käyttäjä käyttää Sovellusta, sitä edellytetään. Jäljempänä olevassa liitteessä 2 luetellaan kuluttajasovittelusta vastaavat elimet niillä lainkäyttöalueilla, joilla tämä on mahdollista. Lisäksi EU:n tai ETA-alueen asukkaiden on syytä huomata, että riidat voidaan saattaa verkkovälitteistä ratkaisua varten Euroopan komission tarjoamalle verkkovälitteiselle riidanratkaisufoorumille, joka on saatavilla täältä: http://ec.europa.eu/consumers/odr.
[bookmark: _Ref92207515]SOPIMUSKOHTIEN ERILLISYYS
Jokainen näiden Käyttöehtojen kohta on itsenäinen kokonaisuutensa. Jos toimivaltainen tuomioistuin tai viranomainen päättää, että jokin kappale tai kappaleen osa on lainvastainen tai täytäntöönpanokelvoton, kyseinen kappale tai kappaleen osa katsotaan tarvittavassa määrin poistetuksi. Muut kappaleet (ja kappaleen osat) pysyvät voimassa täysimääräisesti.
[bookmark: _Ref92207501]OIKEUKSISTA LUOPUMINEN
[bookmark: _Hlk108445540]Mikä tahansa viivästys tai laiminlyönti näiden Käyttöehtojen täytäntöönpanossa ei merkitse sitä, että luopuisimme niitä koskevasta oikeudesta, ja pidätämme oikeuden panna ne täytäntöön myöhemmin. 
[bookmark: _Ref92207496]KÄYTTÖEHTOJEN SIIRTÄMINEN
[bookmark: _Ref94101762]Voimme siirtää näiden Käyttöehtojen mukaisia oikeuksiamme ja velvollisuuksiamme toiselle organisaatiolle. Kerromme sinulle etukäteen, jos näin tapahtuu (muun muassa rajoituksetta Sovelluksessa julkaistavalla viestillä). Jos et hyväksy siirtoa, voit milloin tahansa irtisanoa Sovellusta koskevan tilauksesi ja nämä Käyttöehdot ilmoittamalla siitä meille kohdassa 5.1 kuvatulla tavalla.
Sinulla ei ole oikeutta siirtää näiden Käyttöehtojen mukaisia oikeuksia ja velvollisuuksia toiselle henkilölle tai organisaatiolle. Tämä ei koske sinulla olevia rahasaatavia eikä muita vaatimuksia, jos meillä ei ole suojattavaa etua oikeuksien ja velvollisuuksien siirron poissulkemiseen tai jos sinun oikeutettu etusi oikeuksien ja velvollisuuksien siirrettävyydestä on suurempi kuin poissulkemista koskeva suojattava etumme.
[bookmark: _Ref92207487][bookmark: _cp_text_1_246]KOLMANNEN OSAPUOLEN OIKEUDET
Muut osapuolet sinun ja meidän lisäksemme eivät voi panna täytäntöön mitään näistä Käyttöehdoista. 
PALVELUJEN MUUTTAMINEN / PERUUTTAMINEN
Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia ja lisäyksiä palveluihimme tai peruuttaa pääsyn palveluihin tai niiden osiin milloin tahansa ilman ennakkoilmoitusta, jollei sovellettavasta lainsäädännöstä muuta johdu ja erityisesti siinä määrin kuin Sovelluksen vaatimustenmukaisuuden ylläpitäminen sitä edellyttää. Sinun vastuullasi on tarkistaa, ettei tätä ole päivitetty sen jälkeen, kun viimeksi käytit Sovellusta.
YLEISTÄ
Näissä Käyttöehdoissa määritetyt oikeussuojakeinot ovat kumulatiivisia, eivätkä ne sulje pois mitään laissa määritettyjä oikeussuojakeinoja.
Näitä Käyttöehtoja kuvaava asiakirja on tallennettu kuvan muodossa pysyvälle tietovälineelle yleensä luotettavina pidettävissä turvallisuusolosuhteissa. Sinulla on oikeus ottaa milloin tahansa sähköinen varmuuskopio tai paperituloste näistä Käyttöehdoista, ja kehotamme vahvasti sinua tekemään niin. Tältä osin näitä Käyttöehtoja pidetään todisteena sinun ja meidän välisestämme sopimuksesta. Tiedostat, että tämän asiakirjan todistusarvoa ei voida kiistää pelkästään sillä, että se on sähköisessä muodossa.
ILMOITUS JA POISTO
[bookmark: _cp_text_1_247]Jos katsot, että jokin Sisältö on herjaavaa, säädytöntä, immateriaalioikeuksia loukkaavaa tai muuten lainvastaista, voit ilmoittaa siitä Suzukin jälleenmyyjille omassa maassasi ("Ilmoitusmenettely").
Ilmoitusta tehdessäsi anna mahdollisimman paljon tietoja, kuten tiedot kaikista oikeuksista, joita väität loukatun, tiedot Sovelluksessa olevasta loukkaavasta materiaalista, jotta voimme paikantaa sen, ja tiedot syistä, joiden vuoksi uskot materiaalin olevan herjaavaa, säädytöntä, immateriaalioikeuksia loukkaavaa tai muuten lainvastaista, sekä yhteystietosi.  
Vastaamme ilmoitukseen niin pian kuin se on kohtuudella mahdollista ja saatamme poistaa valituksen kohteena olevan aineiston tai estää pääsyn kyseiseen aineistoon ilmoitusmenettelyn mukaisesti.

[bookmark: _Ref92207473]SÄHKÖINEN VIESTINTÄ
Annat suostumuksesi siihen, että MSC voi toimittaa sinulle tiliäsi tai Sovellusta ja/tai näitä Käyttöehtoja koskevia ilmoituksia sähköisesti, puhelimitse, tekstiviestillä, sähköpostilla, julkaisemalla ilmoituksen Sovelluksessa tai muulla tavoin kirjallisesti. Vastaat mahdollisesti veloitettavista tavanomaisista matkapuhelin-, viesti- tai datamaksuista. Tiedostat, että kaikki sopimukset, ilmoitukset, tiedotteet ja muu viestintä, jonka toimitamme sinulle sähköisesti, täyttävät kaikki lakisääteiset vaatimukset, joiden mukaan tällainen viestintä on tehtävä kirjallisesti lain sallimissa rajoissa. Suostut siihen, että voimme lähettää sinulle viestejä ilmoittaaksemme sinulle Sovellukseen tehdyistä muutoksista tai lisäyksistä tai muita sellaisia tarkoituksia varten, joita pidämme asianmukaisina lain sallimissa rajoissa. Sähköisten viestien katsotaan tulleen perille 24 tunnin kuluessa siitä, kun olemme lähettäneet ne sinulle. Oletamme, että olet vastaanottanut kaikki sinulle postitse lähetetyt viestit kolmen arkipäivän kuluttua niiden lähettämisestä.
[bookmark: _Ref92207458]YHTEYSTIEDOT
[bookmark: _cp_text_1_260][bookmark: _cp_text_2_261][bookmark: _cp_text_1_263]Jos sinulla on kysyttävää näistä Käyttöehdoista, ota yhteyttä oman maasi Suzuki-jälleenmyyjiin. Oman maasi Suzukin jälleenmyyjät löydät täältä. (https://www.globalsuzuki.com/globallinks/) 
[bookmark: _cp_text_1_276]Nämä Käyttöehdot päivitettiin viimeksi 01.03.2024.
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Alla olevan taulukon kohdissa (a)–(e) esitetään ajoneuvon ohjelmistopäivityksiin liittyvät seuraavat tiedot:
(a) Päivitysten tarkoitus;
(b) Päivitysten aiheuttamat muutokset ajoneuvon toimintoihin;
(c) Päivitysten suorittamiseen tarvittava aika;
(d) Ajoneuvon toiminnot, jotka eivät välttämättä ole käytettävissä päivitysten suorittamisen aikana; ja
(e) Ohjeet, jotka voivat auttaa ajoneuvon käyttäjää suorittamaan päivitykset turvallisesti.

	(a)
	(i) Sovelluksen käytön aloittaminen
(ii) Sovelluksen käytön lopettaminen tai keskeyttäminen
(iii) Ajoneuvon tietojen kerääminen
(iv) Ajoneuvoon asennettujen laitteiden asetusten päivittäminen edellä kohdissa (i)–(iii) ilmoitetulla tavalla sen jälkeen, kun kyseiset laitteet on vaihdettu huoltoliikkeessä

	(b)
	(Kaikki (a)-osiossa olevien (i)–(iv)-kohtien alakohdat vastaavat tässä (b)-osiossa olevia samannumeroisia kohtia.)
(i) Ajoneuvoon asennettujen laitteiden liitettävyystoimintojen käyttöönottaminen
(ii) Ajoneuvoon asennettujen laitteiden liitettävyystoimintojen kytkeminen pois päältä
(iii) Ajoneuvoon asennettujen laitteiden ajoneuvotietojen keräämistä koskevien asetusten päivittäminen
(iv) Sama kuin edellä olevassa (a)-kohdassa ilmoitettu

	(c)
	Ohjelmiston lataamiseen ja päivittämiseen kuluva aika riippuu kuuluvuudesta, verkon kapasiteetista ja ajoneuvossa olevien laitteiden tilasta. Tämän vuoksi päivitysten suorittamiseen kuluva aika voi vaihdella muutamasta minuutista useisiin tunteihin. 

	(d)
	Voit käyttää ajoneuvoon asennettujen laitteiden muita ajoneuvotoimintoja turvallisesti päivitysten suorittamisen aikana.

	(e)
	Sama kuin edellä olevassa (d)-kohdassa ilmoitettu
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Tšekin tasavalta 
Czech Trade Inspection Authority, jonka kotipaikka sijaitsee osoitteessa Štěpánská 567/15, 120 00 Prague 2, www.coi.cz.

Viro
Estonian Consumer Disputes Committee
Sähköposti: avaldus@komisjon.ee
Osoite: Endla 10A, 10122 Tallinn
Verkkosivuston osoite: https://ttja.ee/en/consumer-disputes-committee

Suomi 
Kuluttajariitalautakunta 
Hämeentie 3
P.O. Box 306
00531 Helsinki
Puh: +358 29 566 5200

Liettua 
State Consumer Rights Protection Authority (SCRPA)
Vilniaus g. 25, 01402 Vilnius, the Republic of Lithuania
Verkkosivuston osoite: www.vvtat.lt). 

Luxembourg
Service national du Médiateur de la consummation
Osoite: Ancien Hôtel de la Monnaie, 6 rue du Palais de Justice, L-1841 Luxembourg.
Puh: +352 46 13 11
Faksi: + 352 46 36 03
Sähköposti: info@mediateurconsommation.lu

Ruotsi 
"Allmänna Reklamationsnämnden" tai "ARN". Verkkosivusto: https://www.arn.se/.


  

